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Лист підтримки  

 

    магістерської програми спеціальності «Менеджмент» освітньої програми 

«Дорадництво», що підготувала  кафедра туристичного та готельно-

ресторанного бізнесу і консалтингу Національного університету біоресурсів і 

природокористування України 

 

 

          Розвиток системи дорадництва в Україні є важливим елементом імплементації 

Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, в якій передбачено, що Сторони 

співпрацюватимуть задля сприяння розвитку сільського господарства та сільських 

територій, зокрема шляхом поступового зближення політик та законодавства. Така 

співпраця охоплює також сфери поширення знань шляхом проведення навчальних 

та інформаційних заходів, сприяння інноваціям шляхом проведення досліджень та 

просування системи дорадництва до сільськогосподарських виробників.  

         Досвід країн ЄС, як й інших країн, наприклад, США, Канади, однозначно 

засвідчує: система поширення сільськогосподарських знань, консультування є 

важливим елементом ринкової економіки. ЇЇ ефективне функціонування є особливо 

актуальним для малого та середнього сільськогосподарського бізнесу, для розвитку 

села загалом. Вона допомагає зменшити рівень як економічних, так і соціальних 

втрат. 

         Для подальшого розвитку драдництва в Україні нагальною стає потреба у  

фахівцях, яких на сьогодні вкрай бракує. Магістерська освітня програма 

«Дорадництво» є безперечно актуальною. 
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         Отже заявлена акредитація магістерської програми спеціальності 

«Менеджмент» освітньої програми «Дорадництво»  в Національному університеті  

біоресурсів і природокористування України  є необхідним кроком у подальшому 

забезпеченні підготовки магістрів менеджерів з дорадництва, які будуть здатні 

вирішувати складні професійні завдання, продукувати нові знання інноваційного 

характеру, надавати науково-обґрунтовані антикризові рекомендації в ринкових 

умовах. 

         Вважаємо за необхідне підтримати продовження ліцензії Національному 

університету біоресурсів і природокористування України на здійснення підготовки 

магістрів спеціальності «Менеджмент» освітньої програми «Дорадництво» на 

кафедрі  туристичного та готельно-ресторанного бізнесу і консалтингу. 

 

З повагою,  

Президент національної асоціації 

сільськогосподарських дорадчих служб 

України                                                                                                            І. Паньків 

 
  

 


